

Velkoobchod [Světle červené skleněné kreativní sklenice na svíčky](#) nádoby na svíčky

Proč si vybrat [Sunny Glassware](#)

- Nejvyšší oddanost designu, nikdy komprese na kvalitu
- [Sunny Glassware](#) přísně chrání návrhy zákazníků, všechny nově navržené položky od nás nebyly zkopírovány za tři roky.
- Kvalita produktů je hlavním zaměřením Sunny Glassware. [Sunny Glassware](#) jednou zdemolováno 80 000 ks skleněných nádob se sotva viditelnou vadou.

SUNNY GLASSWARE

Focusing on luxury fragrance products in the latest 10 years
Sunny Glassware is the supplier of 80% fragrance brands in the United States



jméno výrobku	Velkoobchod Světle červené skleněné kreativní sklenice na svíčky nádoby na svíčky
Ukázkový čas	1. 5 dní v případě tvaru a velikosti skla 2. 15 dní, pokud potřebujete nové tvary a velikosti skla

Opatření	Číslo položky: SGHL21121541 Horní průměr: 80 mm Spodní průměr: 74 mm Výška: 90 mm Hmotnost: 290 g Kapacita: 300ml
Balení	Normální balení, individuální dárková krabička, PVC krabice, okenní krabice, barevná krabice, bílá krabice atd
Čas doručení	Do 35 dnů po potvrzení vzorku a objednávky
Platební lhůta	30% záloha T/T předem a zůstatek proti kopii B/L
náklad	Po moři, letecky, Express a váš přepravní agent je přijatelný
Příležitost použití	Bytová výzdoba, Svatební dekorace, Svatební ozdoby, Vylepšení dekorace,



Luxusní design s různými povrchovými úpravami, ideální pro vaše svíčky pro kutily jako překvapivý dárek s vonnou svíčkou vyjadřující luxusní sezónní pozdravy.

Tyto všestranné votivní **Skleněné svíčky Sklenice** lze použít mnoha různými způsoby, jako jsou svatby, domácí dekorace, venkovní party dekorace, restaurace, romantická atmosféra, DIY dekorace, narozeniny a mnoho dalšího. A také je skvělý pro nouzové použití při výpadcích elektřiny.



Svatební ozdoby a ozdoby: [Sunny Glassware](#) votivní svícen je perfektním malým doplňkem k vaší mimořádné události a vytváří nádhernou svatební výzdobu pro celou vaši rodinu a přátele, aby si vaši oslavu zapamatovali.



Sunny Glassware nádobu na svíčky lze použít k držení svíček, štětců na make-up, pěstování sukulentů, aranžování květin a dokonce i k výrobě vlastních svíček. Použijte svou fantazii a nechte **Sunny Glassware** svíčky zářit v každém rohu vašeho domova.

Sunny Glassware nabízí **zakázkový grafický design dekorací skleněných dóz a službu formování sklenic a skleněných víček.**